



Referat fra bestyrelse møde 8. december 2011

Dagsorden for Lokalrådets ordinære bestyrelsesmøde
Torsdag den 8. december 2011 kl. 19.00
Mødet afholdes hos Bent Juhl.

Mødedeltagere:

Annemarie Holt
Trine Rasmussen
Janne Frost
Knud Erik Laursen
Bent Juhl Jørgensen
Hans Erik Pedersen
Anne Birgitte Levisen

Forhindret:

Mødeleder:

Annemarie Holt

Referent:

Bent Juhl Jørgensen

Dagsorden iht. bestyrelsens forretningsorden

Dagsorden	Notater
1. Registrering af møde- deltagere og afbud.	Alle mødt
2. Godkendelse og op- følgning af referat fra sidste møde.	Referat godkendt uden bemærkninger
3. Orientering fra forman- den:	Ingenting
4. Orientering fra den øv- rige bestyrelse: 4.1 Evaluering af Energi- plussessen – møde den 29. oktober 2011	Erik Johnsen og formanden deltog. Konklusion : Jo længere tid man arbejder med sagen, jo større bliver interessen. Vi arrangerer et lokalt evalueringsmøde med de lokale håndværkere med henblik på fortsættelsen af processen. Dato : 21. februar 2012.



<p>4.2 Byfornyelse Ødsted – status og næste skridt</p> <p>4.3 Generalforsamling – planlægning – 6. februar 2012</p>	<p>Mødet på Mølkær kro : ca 90 deltagere. Generelt et rigtigt godt møde med god stemning. Følgende projekter skal nyde fremme : Trafikdæmpende foranstaltninger og forskønnelse af gennemfartsvejen. Gang- og cykelsti systemet. Kommunen skal godkende disse planer, før de kan sættes i værk.</p> <p>Liste over alle de foreslåede emner :</p> <p>Arbejdsgruppe anbefaler kommunens proceskonsulenter, at landsbymødet 21. november tager afsæt i følgende 7 temaer (arbejdstitler).</p> <ul style="list-style-type: none">• Stier der finder byen / byen og landskabet sammen• Forskønnelse og trafikforbedringer, Ribevej• Styrke byens sociale sammenhængskraft (særligt formidling af arrangementer, men også styrke nuværende / nye fællesaktiviteter)• Styrke og udvikle eksisterende samlingssteder eller skabe nye• Bevare og udnytte byens grønne rum• Landsbypedel - en / flere personer som landsbyen ansætter til at løfte små lokale opgaver• Fra vugge til grav i Ødsted (en hel landsby) - kan vi skabe mulighed for et plejehjem? <p>Holdes på Jerlev Kro. (Bent) Annoncering i Egtved-Posten (Annemarie) Opslag : (Janne) Hans Erik og Anne Birgitte ønsker ikke genvalg.</p>
<p>5. Behandling af forslag og indkomne ønsker til øvrige dagsordenspunkter.</p>	<p>Anne Birgitte : Ville det være muligt at bede Vej og Park se på de farlige trafikforhold i krydset ved Gammel Vingstedvej og Vesterbyvej. Det drejer sig dels om den store vejtavle der spærrer indkørslen til Gl. Vingstedvej, men som ikke længere burde være nødvendig. Til gengæld gør den det vanskeligt at se de biler der kommer udefra - og som ikke har vigepligt - og hurtige cyklister kan pludselig dukke frem foran én, når man svinger til venstre ad Vesterbyvej - en skønne dag går det galt. Og de tohjulede kan stadig finde på at køre venstre om hellen, nedkørslen fra cykelstien ud for Bent Hansen går nemlig i den retning.</p> <p>Anne Birgitte tager kontakt til Vejle Kommune.</p>



Referat fra bestyrelse møde 8. december 2011

6. Punkter til næste møde.	Mødetidspunkt ændret til tirsdag i uge 3.
7. Eventuelt.	Orientering fra Velkomstmappe-gruppen. Mappen planlægges færdig i løbet af januar.
Bobler	Hjemmesiden. Landsbypedel.